
 

 

 هي زاوية منفرجة، °110الزاوية التي قياسها 

 إذن هذا المثلث منفرج الزاوية.

 هي زاوية قائمة، 90ºالزاوية التي قياسها 

 إذن هذا المثلث قائم الزاوية.

 º180=  37+  84س + 

 °59=  121 – 180س = 



 

 

  º180=  22+  90س + 

 °68=  112 – 180س =

 الأضلاع الثلاثة متطابقة،

 متطابق الضلعين.إذن فهو مثلث متطابق الأضلاع و

 

 ،د ضلعين متطابقينيوج

 إذن فهو مثلث متطابق الضلعين



 

 

 هي زاوية منفرجة، °115الزاوية التي قياسها 

 إذن هذا المثلث منفرج الزاوية.

 ية حادة،جميع الزوايا هي زاو

 إذن هذا المثلث حاد الزوايا.

 º180=  60+  75س + 

 °45=  135 – 180س = 



 

 

 º180=  45+  35س + 

 °105=  75 – 180س =  

 º180=  70+  20س + 

 °90=  90 – 180س = 

 

 الأضلاع الثلاثة متطابقة،

 إذن فهو مثلث متطابق الأضلاع و متطابق الضلعين. 

 لا يوجد أضلاع متطابقة،

 إذن فهو مثلث مختلف الأضلاع. 

 



 

 

 هي زاوية قائمة، °90الزاوية التي قياسها  

 إذن هذا المثلث قائم الزاوية.

 

 جميع الزوايا هي زاوية حادة،

 إذن هذا المثلث حاد الزوايا.

 جميع الزوايا هي زاوية حادة،

 إذن هذا المثلث حاد الزوايا.

 

 ،هي زاوية منفرجة °100الزاوية التي قياسها 

 إذن هذا المثلث منفرج الزاوية.

 

 
  



 

 

 هي زاوية قائمة، °90الزاوية التي قياسها 

 لزاوية.إذن هذا المثلث قائم ا

 

 هي زاوية منفرجة، °114الزاوية التي قياسها 

 إذن هذا المثلث منفرج الزاوية.

 

 °30=  150 – 180س = 

 

 °100=   80 – 180س = 

 

 °65 = 115 – 180س = 

 



 

 

 °95=  85 – 180س = 

 

 °120=  60 – 180س = 

 

 

 º180+ س =  90+  25

 º65=  115 – 180س = 

 



 

 

 º180=  65+  50س + 

 °65=  115 – 180س = 

 

 يوجد ضلعين متطابقين،

 إذن المثلث هو متطابق الضلعين.

 

 الأضلاع الثلاثة متطابقة، 

 إذن فهو مثلث متطابق الأضلاع و متطابق الضلعين.

 



 

 

 .مثلث مختلف الأضلاع

 

 .مثلث متطابق الضلعين

 

 105ْ( = 50+  25)  – 180قياس الزاوية الثالثة = 

 

 59ْ( = 31+  90)  – 180الثالثة = قياس الزاوية 

 

العلاقة بين الزاويتين الحادتين في المثلث القائم: متتامتان 

 90ْأي مجموعهما يساوي 

 

 .المثلث متطابق الضلعين

 



 

 

 º180=  65+  90س + 

 °25=  155 – 180س = 

 º180=  40+  90ص + 

 °50=  130 – 180ص = 

 .°180المقدار يجب أن تتقاسم زوايا المثلث الثلاثة 

الباقية تتوزع على  °91أو اقل فان  °89فإذا كان قياس احدي الزوايا 

 الزاويتين الأخريين. مما يجعل إحداهما على الأقل زاوية حادة.

الباقية تتوزع على  °90أو أكثر فان  °90وإذا كان قياس احدي الزوايا 

 الزاويتين الأخريين مما يجعل كلا منهما زاوية حادة.
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